NHCTPYKUUA 1O YCTAHOBKE

SALUMNTA KAPTEPA U KMNN 111.0919.1/333.0919.1 ? HIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i i roA i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOAETe t gunycka | peuraTEns | TMOKAT 4 mprBopa
Chery i Tiggo 7 ! 2019- i 1.5;2.0 | MKMM/AKON ! MEPEAHWN
Chery : Tiggo 4 2018- ! 1.5:2.0 ' MKMM/AKON ' MEPEAHWN
- LLITaTHBbIN Kpenex
Hemndep

[anKa 3akagHasa M8

BT M8x20/

Llanba 8

&

bont M6X20

LLIanba 6

I
UHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB u3genvs: ;

I
1. BoIKpyTUTb 60NTbI Kpennenusa noinbHUKa (A, b, B, [1) n CHATb NbINbHUK. HanmeHoBaHMne I
2. YcTtaHOBUTL 3aknagHble ravku M8 B otBepctus (I). Bont M6x20 |
3. BkpyTuTb wrartHble 6ontel M6x20 B WwrtatHble oTBepcTus (A) Ha 2-3 o6oporTa. Bont M8x20 |
4. YCTaHOBUTb 3aLUUTY: NepeaHo YacTb 3aBECTU HA YCTaHOBINEHHbIE DONMThI “—'3'{'63 6!
M6x20, 3aaHI00 YaCTb 3aKpenuTb Yepes 3aknagHble ramku B oteepctus () LLlanba 8:
bontamu M8x20, cpeaHtoto YacTb 3akpenuTtb bontamu M6x20 B otBepcTus (b, 1) 3 ﬂ%gﬂfﬁgl

I

KOMIJ1EKTA NOCTaBKW.

[anka 3aknagHas M8
5. 3aTaHyTb 60NTbI C HEODXOAUMbBIM YCUTTUEM.

[1lpon3BoOAUTESb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUMIO 3alUThI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

2 WT.
2 LT,
2 WT.
2 Wr.
4 wT.
1 WwrT.
2 WT.

MOMEHT 3aTsXKKU

9.8 Hm
24 Hwm



